EU DECLARATION OF CONFORMITY

themann

Name and address of manufacturer / EU-AR:

Thomann GmbH Hans-Thomann-Str. 1 96138 Burgebrach

Germany

THIS DECLARATION OF CONFORMITY IS ISSUED UNDER THE SOLE RESPONSIBILITY OF:

Name and address of

manufacturer:

Thomann GmbH Hans-Thomann-Str. 1 96138 Burgebrach

Germany

Product identification:

349016 Stairville Rigging Sling Steel 2m MK2
349017 Stairville Rigging Sling Steel 3m MK2
349019 Stairville Rigging Sling Steel 4m MK2
349015 Stairville Rigging Sling Steel 1m MK2
349022 Stairville Rigging Sling Steel 6m MK2

THE PRODUCTS MENTIONED IN THIS DECLARATION ARE IN CONFORMITY WITH:

EU Community Legislation Machinery Directive (2006/42/EG)

Harmonised standards EN 10204 2.2

SIGNED FOR AND ON BEHALF OF:

Place and date of issue: Burgebrach, 08 December 2021